
витяг
з протоколу №14 засідання приймальної комісії 

Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця
від 06 травня 2024 року

1. СЛУХАЛИ: голову відбіркової комісії, декана факультету підготовки іноземних громадян 
Єрмоленко O.A. про допуск до вступних випробувань і конкурсного відбору та зарахування 
іноземних громадян на денну форму здобуття вищої освіти за освітнім ступенем магістра за 
кошти фізичних та/або юридичних осіб до факультету підготовки іноземних громадян відповідно 
до процедур, визначених Правилами прийому на 2024 рік, за відповідними спеціальностями 
(освітньо-професійними програмами).

УХВАЛИЛИ: зарахувати на денну форму здобуття вищої освіти вищезазначених осіб за освітнім 
ступенем магістра за кошти фізичних та/або юридичних осіб до факультету підготовки іноземних 
громадян відповідно до процедур, визначених Правилами прийому на 2024 рік, за відповідними 
спеціальностями, освітньо-професійними програмами.

2. СЛУХАЛИ: голову відбіркової комісії, завідувача відділу аспірантури і докторантури 
Назарову С.О. про підсумки складання вступних іспитів та результати конкурсного відбору 
вступників -  іноземних громадян до аспірантури університету у травні 2024 року.

УХВАЛИЛИ: затвердити рейтинговий список вступників -  іноземних громадян в аспірантуру 
ХНЕУ ім. С. Кузнеця на очну (денну) форму здобуття вищої освіти на третьому (освітньо- 
науковому) рівні для здобуття ступеня доктора філософії за кошти фізичних осіб у 2024 році.

3. СЛУХАЛИ: завідувача відділу аспірантури і докторантури Назарову С.О.' про зарахування 
вступників -  іноземних громадян на очну (денну) форму здобуття вищої освіти на третьому 
(освітньо-науковому) рівні для здобуття ступеня доктора філософії за кошти фізичних осіб.

УХВАЛИЛИ: ЗАРАХУВАТИ на підготовку до аспірантури за кошти фізичних та/або 
юридичних осіб на очну (денну) форму здобуття вищої освіти на третьому (освітньо- науковому) 
рівні вступників -  іноземних громадян для здобуття ступеня доктора філософії відповідно до 
процедур, визначених Правилами прийому на 2024 рік, за відповідними спеціальностями 
(освітньо- науковими програмами).

4. СЛУХАЛИ: голову приймальної комісії Пономаренко B.C. про лист заступника міністра МОН 
України М. Винницького №1/7323- 24 від 26.04.2024 року про рекомендації МОН щодо дій 
приймальної комісії в разі вибору вступником для участі у вступних випробуваннях (ЄВІ, ЄФВВ) 
населеного пункту за кордоном, у якому вичерпано граничну кількість місць.

УХВАЛИЛИ: рекомендації МОН щодо дій приймальної комісії в разі вибору вступником для 
участі у вступних випробуваннях (ЄВІ, ЄФВВ) населеного пункту за кордоном, у якому 
вичерпано граничну кількість місць, які надані в листі заступника міністра МОН України М. 
Винницького №1/7323- 24 від 26.04.2024 року використовувати під час реєстрації у вступних 
випробуваннях (ЄВІ, ЄФВВ).

5. СЛУХАЛИ: голову приймальної комісії Пономаренко B.C. про лист Директора центру 
тестування Міжнародного освітньо - екзаменаційного центру мовленнєвої компетентності та 
оцінки рівня володіння іноземними мовами В. Бондарчука №24/83-01-80 від 29.04.2024 року 
щодо можливості складання таких іспитів як ETS TOEFL та IELTS.



УХВАЛИЛИ:інформацію щодо співпраці на предмет складання таких іспитів як ETS TOEFL та 
IELTS на базі Міжнародного освітньо - екзаменаційного центру з отриманням відповідних 
сертифікатів на рівень В2/С1, яка надана в листі Директора центру тестування Міжнародного 
освітньо - екзаменаційного центру мовленнєвої компетентності та оцінки рівня володіння 
іноземними мовами В. Бондарчука №24/83-01-80 від 29.04.2024 року, взяти до відома.

6. СЛУХАЛИ: голову приймальної комісії Пономаренко B.C. про внесення змін до наказу від
28.12.2023 року №338 «Про затвердження складу приймальної комісії університету на 2024 рік».

УХВАЛИЛИ: ввести до складу приймальної комісії в.о декана факультету інформаційних 
технологій Яценко P.M. та внести відповідні зміни до наказу від 28.12.2023 року №338 «Про 
затвердження складу приймальної комісії університету на 2024 рік».

7. СЛУХАЛИ: голову приймальної комісії Пономаренко B.C. про внесення змін до наказу від
04.03.2024 року №58 «Про створення відбіркових комісій в 2024 році».

УХВАЛИЛИ: внести відповідні зміни до наказу від 04.03.2024 року №58 «Про створення 
відбіркових комісій в 2024 році» щодо до складу відбіркових комісій факультету фінансів і 
обліку, факультету менеджменту і маркетингу, факультету міжнародної економіки і 
підприємництва.

Г олова
приймальної комісії /Підпис/ Володимир ПОНОМАРЕНКО

Заступник відповідального секретаря 
приймальної комісії /Підпис/ Євгенія МАЛИШКО

Згідно з оригіналом
Заступник відповідального секретаря
приймальної комісії

06.05.2024 р.

Євгенія МАЛИШКО


